



school of the arts

@ CENTRAL GWINNETT HIGH SCHOOL

家庭常见问题

什么是中央谷内高中艺术学院（School of the Arts @ Central Gwinnett High School）？

中央谷内高中艺术学院或SOTA是学校内的学校，提供严格的大学预科课程，在职前和职业的水平上，将必修的课程作业与扩大的美术课程、艺术相关实习和工作经验相结合。重点领域包括表演艺术（音乐、戏剧、舞蹈），视觉艺术和艺术技术。每个重点领域的学生都将获得独特的行业合作伙伴关系。

为什么要关注艺术？

有艺术天赋的学生将在SOTA以艺术家和表演者身份茁壮成长。通过一个目标明确的、职前的课程，SOTA将为学生在艺术和相关领域的大学和职业生涯做好准备。而且，学生可以在乔治亚州找到这些机会，那里的创意产业是一个价值625亿美元的产业，雇佣了超过20万名艺术家、演员和行政人员。

这所学校与普通高中和其他GCPS主题学校有何不同？

中央谷内高中艺术学院是一所“学校内的学校”，而不是单独的学校。SOTA将有一名指定的助理校长，是中央Gwinnett高中行政团队的一部分。该项目将提供广泛的艺术课程，包括音乐学校课程（需要试镜/试唱/作品集）和研究员项目（无入学许可要求）。

艺术学院在哪里？

该项目将设在中央谷内高中（564 W. Crogan St. in Lawrenceville）。SOTA的31,000平方英尺、最先进的设施将于2021年8月开放。

谁可以就读 SOTA？

艺术学院将提供服务给中央谷内高中的学生以及来自整个学区的有资格获得允许转学的学生。转学生可以

参加试镜以就读SOTA成为音乐学校的学生，或他们可以参加SOTA研究员课程（不需要试镜）。在开幕当年，SOTA将接受升入9年级和10年级的学生。

有哪些美术课程？

SOTA 音乐学校：这一目标明确的、职前的课程，是为计划在大学的层次和/或作为职业追求他们的艺术愿景的学生而提供。音乐学校的学生将申报美术主修课程以集中学习，每年至少修习四门美术课程，每周将花20小时在艺术学习项目。SOTA音乐学校的五门课程是艺术与设计、舞蹈、音乐技术与音频制作、戏剧和声乐。音乐学校的学生可以在网上完成核心课程，以便最大限度地提高美术课程。*通过试镜/提交作品集入学，允许许可的转学。*

SOTA 研究员：研究员课程是为对艺术有浓厚兴趣的学生而设计，在创意写作、音乐（打击乐、弦乐、木管乐器）和戏剧上提供扩大的选修课程机会。学生可以选择在线课程和混合课程来打开他们的美术课程表。*无入学许可标准，允许许可的转让。*

是否提供交通工具？

将为居住在中央谷内群集（Central Gwinnett Cluster）就学区的学生提供前往艺术学的交通工具。从群集外许可进入艺术学院的学生必须提供自己的交通工具。

哪些中学提供学生来源给此项目？

Moore 和 Jordan 中学是提供学生来源给中央谷内高中的学校。不过，艺术学院对全学区的学生开放。学生必须参加试镜或提交作品集才能进入音乐学校。来自中央谷内群集以外的学生必须有资格获得许可的转学。请在SOTA网站上了解更多有关转学过程的信息。



该学院是否提供谷内郡的课程？

是的。SOTA的学生将学习并展示其对Gwinnett郡公立学校学术知识和技能（AKS）课程的掌握情况，并参加扩大的美术课程、实习和职前和职业水平的工作经验。个性化的学习计划将确保学生达到他们的学术和艺术目标。

该学院的课程和其他地方教授的课程有何不同？

音乐学校的学生可以选择在线和亲自参加核心课程。学生每年至少修四门美术课程，并有机会在网上完成核心课程，为美术课程留出更多时间。音乐学校每个学习领域的学生每天都会聚在一起，进行声乐或身体热身和日常重点。

新美术大楼有什么特点？

- 所有美术项目都将坐落在新大楼内，有独立的专用入口通往美术空间。该建筑将包括：
- 一个黑匣子剧院，提供灵活的舞台和少数观众表演；
 - 新的视觉艺术教室和电脑艺术实验室；
 - 新的和扩大的乐队、管弦乐队、合唱团、音乐技术和录音室设施；
 - 舞蹈室练习室空间；
 - 独特和专门的私人课程和工作室空间；以及
 - 扩大的表演、排练和存储空间。

先决条件或要求是什么？

所有中央谷内高中的学生都可以进入新的空间，无论他们想修一门美术课程，在特定的学科领域追求艺术途径，参加研究员课程，或为音乐学校试镜/试唱。

被SOTA音乐学校接受是基于试镜/试唱/作品集，并开放给任何GCPS高中学区的学生。申请人必须：

- 填写一份申请书；
- 提交两封推荐信；和
- 参加面试，参加试镜/试唱或提交所需艺术学科的作品集。

SOTA 学生可以参加运动/课外活动吗？

接受SOTA的录取既是一种教学承诺，也是一种课外时间承诺。由于排练、展览和表演，学生们不太可能有时间参加在CGHS（他们在SOTA时的母校）的额外活动。SOTA学生将有机会参加与艺术有关的俱乐部和组织。

该学院是否为英语学习者(EL)、资优班、特殊教育服务等提供教学？

是的，该计划将为有资格获得EL、特殊教育和资优服务的学生提供服务。

参加课程的学生会根据他们的课程作业获得特殊证书或文凭吗？

所有在一个专门领域完成三门课程的美术途径(fine arts pathway)的学生都有资格毕业，并获得SOTA和乔治亚州教育部颁发的美术文凭印章(Fine Arts Diploma Seal)。音乐学校的学生将完成与艺术相关的实习，和/或有机会参加在当地剧院和艺术组织的专业演出或在后台工作。音乐技术和音频制作项目的学生将有资格获得行业认证。

学生从SOTA毕业后，可以准备好上什么样的大学主修课程？

SOTA的毕业生将为各种各样的表演和艺术学院主修课程做好准备，这些课程将通向不断增长的创意产业市场。然而，由于学生将学习AKS课程，他们将为任何他们想攻读的大学主修课程做好准备。

如果学生们不确定高中毕业后的计划，以及他们是否会从事艺术职业，那该怎么办？

这个项目的学生将为毕业后的任何决定做好准备。为我们的学生艺术家制定个人学习计划将确保他们能够充分利用在艺术学院的经验。

我怎样才能了解更多？

如需更多信息，请发电邮给Shane Orr校长至 Shane.Orr@gcpsk12.org 或访问我们的网站 gcpsk12.org/SOTA。



中央谷内高中艺术学院旨在培养艺术家的才华、决心和技能，为学生提供经验和教育，以在大学和专业层面追求热情。